
    ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 7.30 + Špiranec Stjepan i obitelj 

UTORAK - 7.30 + Vitković Zvonko god. i Boris 

SRIJEDA 7.30 + Mikulić Mirjana, Stjepan i Marija 

ČETVRTAK – Dan župnog klanjanja 

7.30 + ob. Hrman Josipa i Kosec Ivana 

11.00 + Kurtek Marija god. i ob. i Poljak Štefica  

          + Mikulić Ivan i Katarina i braća Majcen                                                      

18.00 + Moravec Antun god. i sinovi 

PETAK – 7.30 + Magić Josip, Mijo i Dragutin - Križni put u 18.00 

SUBOTA – Sv. Josip - zaručnik BDM  

 7.30 + na nakanu 

         18.00 – skupna misa – popis na oglasnoj ploči 

NEDJELJA -  2. KORIZMENA   

   7.30 + župna 

   9.30 + Lacko Stjepan god. Dragica i Domiter Ivica  

 11.00 + roditelji Skupnjak i Grđan 

Pobožnost križnog puta u 15.00 

AKTIVNOSTI: dječji zbor – četvrtak u 19,  

ŽUPNI VJERONAUK: subota u 9 - prvopričesnici, petak u 17.30 - firmanici 

  
Obrati se i vjeruj evanđelju! 

 

Urednici:Marko Domiter, Sanja Vugrinec;  Odgovara: Josip Hadrović, žpk. 098/249 - 532   

ožujak 2011., web: www.zupa-trnovec.hr. 

 e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
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    Godina III. broj 16 (120) 13. ožujka 2011. 

Popričesna molitva 

Gospodine, nasitio si nas 

kruhom s neba. 

Njime se vjera hrani, 

nada krijepi, ljubav jača. 

Nauči nas,  

molimo te, gladovati  

za Isusom Kristom, 

kruhom živim i pravim,  

i živjeti od svake riječi što 

izlazi iz tvojih usta. 

 

Dar žive vode 
 

Gospodine, i mene, kao i Samarijanku,  

čekaš na Jakovljevu zdencu  

i želiš razgovarati.  

I ja želim biti dionikom  

tvoje spasiteljske ljubavi,  

želim osjetiti blagotvornu snagu  

tvojih riječi, tvoje blagosti. 

Dolaziš k zdencu, Isuse,  

umoran i žedan. 

Cjenkam se s tobom  

za čašu zagrabljene vode,  

a ti mi želiš za uzvrat dati pravu,  

živu vodu koja struji u život vječni.  

Gospodine, daj mi te vode 

da više nikada ne ožednim  

i da ne moram dolaziti na raspuknute bunare  

ljudske nezasitnosti,  

ljudskih briga i problema, 

 na bunare koji ne mogu utažiti moju žeđ  

za životom, za pravim i punim životom.  

Daj mi te vode, Gospodine,  

da utažim žeđ svoga života. 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

Započeli smo jedno jako važno razdoblje u crkvenoj godini - četrdeset 

dana korizme. Ovi nas dani žele upozoriti na vrijednosti u našem životu koje 

znamo lako zaboraviti. Korizma je vrijeme da te vrijednosti ponovo u nama 

ožive.  Prije svega trebamo obnoviti svoju molitvu, zatim trebamo pogledati 

koliko smo spremni s drugima podijeliti od onoga što imamo, i na kraju 

trebamo u sebi obnoviti duh pokore, poniznosti, svladavanja.   

 Prvi Isusov poziv na koji trebamo misliti tijekom korizme jest poziv 

na darežljivost, poziv na spremnost da dijelimo s drugima i ono malo što 

imamo. Ne trebamo drugima davati samo novac - možemo drugome pokloniti 

i malo svojega vremena, posjetiti kojeg bolesnika, osamljenog starca, 

hendikepirano dijete… I još nešto - Isus veli da ako nešto darujemo da to 

činimo u tajnosti. Nije potrebno reklamirati dobrotu. Ako nešto dajemo od 

srca to može proći i nezamijećeno od ljudi, ali kod Boga onda ima još i veću 

cijenu. Jer Bog vidi svaku našu darežljivost! 

 Drugi Isusov poziv u korizmi jest poziv na molitvu. I tu nas Isus 

upozorava da od molitve ne činimo nikakav spektakl. Ne smijemo samo 

naglašavati vanjski izražaj a kod toga zaboraviti na unutarnji stav srca. 

Drugim riječima - nije dobro da gomilamo molitve, da možda izmolimo i 

deset krunica na dan ako kod tog moljenja ne mislimo na ono što molimo - 

ako nam je u isto vrijeme srce daleko od Boga! Dobro je i potrebno je moliti 

ali kod toga trebamo biti doista usmjereni na molitvu. Uz zajedničku molitvu 

u crkvi potrebno je i kod kuće pronaći malo vremena, povući se u tišinu i u 

dubini svojega srca porazgovarati s Bogom. 

 I kao treće - u korizmi se jako naglašava post i  pokora. Znamo da je 

post uzdržavanje od prekomjerne hrane.  Potrebno je i na izvanjski način 

učiniti nešto da osjetimo nekakvu žrtvu. Post ne mora biti samo uzdržavanje 

od hrane. Post i pokora mogu biti i suzdržavanje od nepotrebnih riječi, priča, 

ogovaranja…  I kad postimo, kad činimo bilo kakvu žrtvu, ne smijemo biti 

smrknuti i mrzovoljni. Naprotiv, korizma nema ništa sa žalošću u kojoj bismo 

bili tmurni i neraspoloženi.  Sv. Franjo Saleški je znao govoriti: „Svetac koji 

je žalostan, jest žalosni svetac“. Vjernik koji je žalostan jest doista žalosni 

vjernik. Takve drugi zaobilaze i izbjegavaju. I ako činimo pokoru, ako 

postimo budimo vedra lica i prirodna ponašanja. Neka i drugi preko nas vide 

kako izgleda čovjek koji je radostan jer vjeruje svome Spasitelju.  

                     Josip Hadrović, župnik 

 KUTAK ZA RAZMIŠLJANJE 

Danas ćeš biti sa mnom u raju!  

Ti si u smrtnim mukama - a još uvijek 

nalaziš mjesta za tuđe muke u svome srcu, 

do vrha ispunjenu patnjama. Na samrti - 

brineš se za jednog lupeža, koji i sam u 

svojoj patnji mora priznati da njegove 

paklene, smrtne muke nisu prevelika kazna 

za njegov opaki život. Vidiš svoju majku, a 

razgovaraš najprije s izgubljenim sinom. 

Grcaš bogoostavljen - a govoriš o raju. Oči ti potamniše u noći mrijenja, a 

ipak vide vječno Svjetlo. Na samrti je čovjek zaokupljen samo sobom, jer je 

napušten i ostavljen. A ti se skrbiš za duše koje trebaju ući s tobom u tvoje 

kraljevstvo. O premilostivo srce! O jako i hrabro srce! Bijedan neki zločinac 

te moli da ga se sjetiš. I ti mu obeća raj. Hoće li biti sve drugačije kad umreš? 

Hoće li se život grijeha i opačina smjesta preobraziti čim mu se primakneš? 

Kad ti izgovoriš riječi pretvorbe nad jednim životom, praštaju se, čak i 

preobrazuju grijesi i najodvratnija nedjela zločinačkog života, te se više ništa 

ne može ispriječiti na ulazu k svetom Bogu. Pa priznali bismo i mi nešto 

dobre volje takvom neotesancu i zločincu, toliko da se jedva provuče. Ali zle 

navike, opake pohote, surovost i kal, grubijanština - to se valjda ne briše s 

malo dobre volje i u zadnji čas na vješalima! Ipak takav ne može na brzinu u 

nebo kao pokornici i pročišćeni, kao sveci, koji nisu ništa činili doli 

posvećivali i pripravljali tijelo i dušu za triput svetoga Boga! A ti ipak 

izgovaraš svemoćnu riječ svoje milosti. Ona prodire razbojniku u srce, 

pretvara pakleni oganj njegovih smrtnih muka u očinski plamen božanske 

ljubavi, koja namah preobrazuje sve što je još u njemu djelo tvoga Oca, i 

sažiže sve što se kao pakosna zloća stvorenja u životu opiralo Bogu. 

Razbojnik ulazi s tobom u raj tvoga Oca.  

Hoćeš li i meni dati milost da nikad ne klonem duhom, da smjelo ištem sve 

od tvoje dobrote, da sve očekujem? Dati hrabrost da ti reknem, pa bio i 

najodbačeniji zločinac: Gospodine, sjeti me se kada dođeš u svoje 

kraljevstvo! Gospodine, daj da tvoj križ bude uspravljen uz moju smrtnu 

postelju. Neka mi tvoja usta uprave riječi: Zaista, tebi kažem: danas ćeš biti 

sa mnom u raju. Neka me ta riječ učini dostojim da, potpuno posvećen i od 

grijeha očišćen preobrazbenom snagom smrti s tobom i u tebi, uđem u 

kraljevstvo tvoga Oca.  


